



● SPECIFICATIONS ● TECHNISCHE EINZELHEITEN ● CHARACTERISTICS ● DATI TECNICI ● ESPECIFICACIONES ● ESPECIFICAÇÕES ● ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ ● 規格 ● الرصاصات ●

Model	Size	Magnet weight	Size	Magnet weight	Max music power	Nominal power	Nominal impedance	Sensitivity	Frequency response	Crossover frequency	Weight	Gross weight
Modell	Größe	Magnetsgewicht	Größe	Magnetsgewicht	Max Musikleistung	Nennleistung	Nennimpedanz	Empfindlichkeit	Frequenzgang	Überwechslungsfrequenz	Gewicht	Gesamtwicht
Modello	Diametro	Peso del imantado	Diametro	Peso del imantado	Potenza musicale massima	Potenza nominale	Impedenza nominale	Sensibilità	Risposta alle frequenze	Frequenza di transizione	Peso	Peso brutto
Modelo	Tamaño	Peso do ímã	Tamaño	Peso do ímã	Potência máxima da música	Potência nominal	Impedância nominal	Sensibilidade	Resposta de frequência	Frequência de cruce	Peso	Peso bruto
Modelo	Tamanho	Peso do ímã	Tamanho	Peso do ímã	Мощность максимальной музыки	Номинальная мощность	Номинальное сопротивление	Чувствительность	Отклик на частоты	Частота разделения	Вес	Вес брутто
Modelo	Размер	Вес магнита	Размер	Вес магнита	Максимальная мощность	Номинальная мощность	Номинальное сопротивление	Чувствительность	Частотная характеристика	Частота разделения	Вес	Вес брутто
Modelo	Размер	Вес магнита	Размер	Вес магнита	Максимальная мощность	Номинальная мощность	Номинальное сопротивление	Чувствительность	Частотная характеристика	Частота разделения	Вес	Вес брутто
TS-C172PRS	6.34" Dia. Ø17.0cm	2.79 oz 79.3 g	1-1/8" Dia. Ø28 mm	0.39 oz + 0.36 oz 11.0 g + 10.3 g	200 W	50 W	4 Ω	89 dB (±1.5 dB)	25 Hz to 35 kHz (-20 dB)	1 900 Hz	4 lb 8.3 oz 2.03 kg	10 lb 2.3 oz 4.50 kg
TS-C132PRS	6-1/4" Dia. Ø13 cm	1.93 oz 54.7 g	1-1/8" Dia. Ø28 mm	0.39 oz + 0.36 oz 11.0 g + 10.3 g	150 W	30 W	4 Ω	86 dB (±1.5 dB)	30 Hz to 35 kHz (-20 dB)	1 850 Hz	3 lb 9.5 oz 1.63 kg	8 lb 1.8 oz 3.68 kg
TS-S062PRS	2.58" Dia. Ø66 mm	1.43 oz 40.9 g			200 W (1) 600 W (2)	50 W (1) 15 W (2)	4 Ω	85 dB (±1.5 dB) 81 Hz (2)	100 Hz to 40 kHz (-20 dB) (1) 80 Hz to 40 kHz (-20 dB) (2)		10.8 oz 0.34 kg	1 lb 12.2 oz 0.83 kg
TS-W252PRS	10" Dia. Ø25 cm	107 oz 3 040 g			800 W	400 W	4 Ω	84 dB (±1.5 dB)	20 Hz to 2.4 kHz (-20 dB)		25 lb 9.2 oz 11.6 kg	28 lb 7.3 oz 12.9 kg

1) With back chamber (800 Hz/20 dB HPF) Mit Hinterkammer (800 Hz/20 dB HPF) Avec chambre arrière (800 Hz/20 dB HPF) Con cámara posterior (800 Hz/20 dB HPF) Com câmara posterior (800 Hz/20 dB HPF) Com compartimento traseiro (800 Hz/20 dB HPF) С задним отделением (800 Гц/20 дБ) 2) Without back chamber (400 Hz/20 dB HPF) Ohne Hinterkammer (400 Hz/20 dB HPF) Sans chambre arrière (400 Hz/20 dB HPF) Sin cámara posterior (400 Hz/20 dB HPF) Sem compartimento traseiro (400 Hz/20 dB HPF) Без заднего отделения (400 Гц/20 дБ) 3) Cut out hole / Ausgeschnittenes Loch / Outil / Foro de exclusão / Cut out hole / Cavado do furo / Barreiras (excusões) 4) 4-8 (1.91 Dia.) 5) 4-8 (1.91 Dia.) 6) 4-8 (1.91 Dia.) 7) 4-8 (1.91 Dia.) 8) 4-8 (1.91 Dia.) 9) 4-8 (1.91 Dia.) 10) 4-8 (1.91 Dia.) 11) 4-8 (1.91 Dia.) 12) 4-8 (1.91 Dia.) 13) 4-8 (1.91 Dia.) 14) 4-8 (1.91 Dia.) 15) 4-8 (1.91 Dia.) 16) 4-8 (1.91 Dia.) 17) 4-8 (1.91 Dia.) 18) 4-8 (1.91 Dia.) 19) 4-8 (1.91 Dia.) 20) 4-8 (1.91 Dia.) 21) 4-8 (1.91 Dia.) 22) 4-8 (1.91 Dia.) 23) 4-8 (1.91 Dia.) 24) 4-8 (1.91 Dia.) 25) 4-8 (1.91 Dia.) 26) 4-8 (1.91 Dia.) 27) 4-8 (1.91 Dia.) 28) 4-8 (1.91 Dia.) 29) 4-8 (1.91 Dia.) 30) 4-8 (1.91 Dia.) 31) 4-8 (1.91 Dia.) 32) 4-8 (1.91 Dia.) 33) 4-8 (1.91 Dia.) 34) 4-8 (1.91 Dia.) 35) 4-8 (1.91 Dia.) 36) 4-8 (1.91 Dia.) 37) 4-8 (1.91 Dia.) 38) 4-8 (1.91 Dia.) 39) 4-8 (1.91 Dia.) 40) 4-8 (1.91 Dia.) 41) 4-8 (1.91 Dia.) 42) 4-8 (1.91 Dia.) 43) 4-8 (1.91 Dia.) 44) 4-8 (1.91 Dia.) 45) 4-8 (1.91 Dia.) 46) 4-8 (1.91 Dia.) 47) 4-8 (1.91 Dia.) 48) 4-8 (1.91 Dia.) 49) 4-8 (1.91 Dia.) 50) 4-8 (1.91 Dia.) 51) 4-8 (1.91 Dia.) 52) 4-8 (1.91 Dia.) 53) 4-8 (1.91 Dia.) 54) 4-8 (1.91 Dia.) 55) 4-8 (1.91 Dia.) 56) 4-8 (1.91 Dia.) 57) 4-8 (1.91 Dia.) 58) 4-8 (1.91 Dia.) 59) 4-8 (1.91 Dia.) 60) 4-8 (1.91 Dia.) 61) 4-8 (1.91 Dia.) 62) 4-8 (1.91 Dia.) 63) 4-8 (1.91 Dia.) 64) 4-8 (1.91 Dia.) 65) 4-8 (1.91 Dia.) 66) 4-8 (1.91 Dia.) 67) 4-8 (1.91 Dia.) 68) 4-8 (1.91 Dia.) 69) 4-8 (1.91 Dia.) 70) 4-8 (1.91 Dia.) 71) 4-8 (1.91 Dia.) 72) 4-8 (1.91 Dia.) 73) 4-8 (1.91 Dia.) 74) 4-8 (1.91 Dia.) 75) 4-8 (1.91 Dia.) 76) 4-8 (1.91 Dia.) 77) 4-8 (1.91 Dia.) 78) 4-8 (1.91 Dia.) 79) 4-8 (1.91 Dia.) 80) 4-8 (1.91 Dia.) 81) 4-8 (1.91 Dia.) 82) 4-8 (1.91 Dia.) 83) 4-8 (1.91 Dia.) 84) 4-8 (1.91 Dia.) 85) 4-8 (1.91 Dia.) 86) 4-8 (1.91 Dia.) 87) 4-8 (1.91 Dia.) 88) 4-8 (1.91 Dia.) 89) 4-8 (1.91 Dia.) 90) 4-8 (1.91 Dia.) 91) 4-8 (1.91 Dia.) 92) 4-8 (1.91 Dia.) 93) 4-8 (1.91 Dia.) 94) 4-8 (1.91 Dia.) 95) 4-8 (1.91 Dia.) 96) 4-8 (1.91 Dia.) 97) 4-8 (1.91 Dia.) 98) 4-8 (1.91 Dia.) 99) 4-8 (1.91 Dia.) 100) 4-8 (1.91 Dia.) 101) 4-8 (1.91 Dia.) 102) 4-8 (1.91 Dia.) 103) 4-8 (1.91 Dia.) 104) 4-8 (1.91 Dia.) 105) 4-8 (1.91 Dia.) 106) 4-8 (1.91 Dia.) 107) 4-8 (1.91 Dia.) 108) 4-8 (1.91 Dia.) 109) 4-8 (1.91 Dia.) 110) 4-8 (1.91 Dia.) 111) 4-8 (1.91 Dia.) 112) 4-8 (1.91 Dia.) 113) 4-8 (1.91 Dia.) 114) 4-8 (1.91 Dia.) 115) 4-8 (1.91 Dia.) 116) 4-8 (1.91 Dia.) 117) 4-8 (1.91 Dia.) 118) 4-8 (1.91 Dia.) 119) 4-8 (1.91 Dia.) 120) 4-8 (1.91 Dia.) 121) 4-8 (1.91 Dia.) 122) 4-8 (1.91 Dia.) 123) 4-8 (1.91 Dia.) 124) 4-8 (1.91 Dia.) 125) 4-8 (1.91 Dia.) 126) 4-8 (1.91 Dia.) 127) 4-8 (1.91 Dia.) 128) 4-8 (1.91 Dia.) 129) 4-8 (1.91 Dia.) 130) 4-8 (1.91 Dia.) 131) 4-8 (1.91 Dia.) 132) 4-8 (1.91 Dia.) 133) 4-8 (1.91 Dia.) 134) 4-8 (1.91 Dia.) 135) 4-8 (1.91 Dia.) 136) 4-8 (1.91 Dia.) 137) 4-8 (1.91 Dia.) 138) 4-8 (1.91 Dia.) 139) 4-8 (1.91 Dia.) 140) 4-8 (1.91 Dia.) 141) 4-8 (1.91 Dia.) 142) 4-8 (1.91 Dia.) 143) 4-8 (1.91 Dia.) 144) 4-8 (1.91 Dia.) 145) 4-8 (1.91 Dia.) 146) 4-8 (1.91 Dia.) 147) 4-8 (1.91 Dia.) 148) 4-8 (1.91 Dia.) 149) 4-8 (1.91 Dia.) 150) 4-8 (1.91 Dia.) 151) 4-8 (1.91 Dia.) 152) 4-8 (1.91 Dia.) 153) 4-8 (1.91 Dia.) 154) 4-8 (1.91 Dia.) 155) 4-8 (1.91 Dia.) 156) 4-8 (1.91 Dia.) 157) 4-8 (1.91 Dia.) 158) 4-8 (1.91 Dia.) 159) 4-8 (1.91 Dia.) 160) 4-8 (1.91 Dia.) 161) 4-8 (1.91 Dia.) 162) 4-8 (1.91 Dia.) 163) 4-8 (1.91 Dia.) 164) 4-8 (1.91 Dia.) 165) 4-8 (1.91 Dia.) 166) 4-8 (1.91 Dia.) 167) 4-8 (1.91 Dia.) 168) 4-8 (1.91 Dia.) 169) 4-8 (1.91 Dia.) 170) 4-8 (1.91 Dia.) 171) 4-8 (1.91 Dia.) 172) 4-8 (1.91 Dia.) 173) 4-8 (1.91 Dia.) 174) 4-8 (1.91 Dia.) 175) 4-8 (1.91 Dia.) 176) 4-8 (1.91 Dia.) 177) 4-8 (1.91 Dia.) 178) 4-8 (1.91 Dia.) 179) 4-8 (1.91 Dia.) 180) 4-8 (1.91 Dia.) 181) 4-8 (1.91 Dia.) 182) 4-8 (1.91 Dia.) 183) 4-8 (1.91 Dia.) 184) 4-8 (1.91 Dia.) 185) 4-8 (1.91 Dia.) 186) 4-8 (1.91 Dia.) 187) 4-8 (1.91 Dia.) 188) 4-8 (1.91 Dia.) 189) 4-8 (1.91 Dia.) 190) 4-8 (1.91 Dia.) 191) 4-8 (1.91 Dia.) 192) 4-8 (1.91 Dia.) 193) 4-8 (1.91 Dia.) 194) 4-8 (1.91 Dia.) 195) 4-8 (1.91 Dia.) 196) 4-8 (1.91 Dia.) 197) 4-8 (1.91 Dia.) 198) 4-8 (1.91 Dia.) 199) 4-8 (1.91 Dia.) 200) 4-8 (1.91 Dia.) 201) 4-8 (1.91 Dia.) 202) 4-8 (1.91 Dia.) 203) 4-8 (1.91 Dia.) 204) 4-8 (1.91 Dia.) 205) 4-8 (1.91 Dia.) 206) 4-8 (1.91 Dia.) 207) 4-8 (1.91 Dia.) 208) 4-8 (1.91 Dia.) 209) 4-8 (1.91 Dia.) 210) 4-8 (1.91 Dia.) 211) 4-8 (1.91 Dia.) 212) 4-8 (1.91 Dia.) 213) 4-8 (1.91 Dia.) 214) 4-8 (1.91 Dia.) 215) 4-8 (1.91 Dia.) 216) 4-8 (1.91 Dia.) 217) 4-8 (1.91 Dia.) 218) 4-8 (1.91 Dia.) 219) 4-8 (1.91 Dia.) 220) 4-8 (1.91 Dia.) 221) 4-8 (1.91 Dia.) 222) 4-8 (1.91 Dia.) 223) 4-8 (1.91 Dia.) 224) 4-8 (1.91 Dia.) 225) 4-8 (1.91 Dia.) 226) 4-8 (1.91 Dia.) 227) 4-8 (1.91 Dia.) 228) 4-8 (1.91 Dia.) 229) 4-8 (1.91 Dia.) 230) 4-8 (1.91 Dia.) 231) 4-8 (1.91 Dia.) 232) 4-8 (1.91 Dia.) 233) 4-8 (1.91 Dia.) 234) 4-8 (1.91 Dia.) 235) 4-8 (1.91 Dia.) 236) 4-8 (1.91 Dia.) 237) 4-8 (1.91 Dia.) 238) 4-8 (1.91 Dia.) 239) 4-8 (1.91 Dia.) 240) 4-8 (1.91 Dia.) 241) 4-8 (1.91 Dia.) 242) 4-8 (1.91 Dia.) 243) 4-8 (1.91 Dia.) 244) 4-8 (1.91 Dia.) 245) 4-8 (1.91 Dia.) 246) 4-8 (1.91 Dia.) 247) 4-8 (1.91 Dia.) 248) 4-8 (1.91 Dia.) 249) 4-8 (1.91 Dia.) 250) 4-8 (1.91 Dia.) 251) 4-8 (1.91 Dia.) 252) 4-8 (1.91 Dia.) 253) 4-8 (1.91 Dia.) 254) 4-8 (1.91 Dia.) 255) 4-8 (1.91 Dia.) 256) 4-8 (1.91 Dia.) 257) 4-8 (1.91 Dia.) 258) 4-8 (1.91 Dia.) 259) 4-8 (1.91 Dia.) 260) 4-8 (1.91 Dia.) 261) 4-8 (1.91 Dia.) 262) 4-8 (1.91 Dia.) 263) 4-8 (1.91 Dia.) 264) 4-8 (1.91 Dia.) 265) 4-8 (1.91 Dia.) 266) 4-8 (1.91 Dia.) 267) 4-8 (1.91 Dia.) 268) 4-8 (1.91 Dia.) 269) 4-8 (1.91 Dia.) 270) 4-8 (1.91 Dia.) 271) 4-8 (1.91 Dia.) 272) 4-8 (1.91 Dia.) 273) 4-8 (1.91 Dia.) 274) 4-8 (1.91 Dia.) 275) 4-8 (1.91 Dia.) 276) 4-8 (1.91 Dia.) 277) 4-8 (1.91 Dia.) 278) 4-8 (1.91 Dia.) 279) 4-8 (1.91 Dia.) 280) 4-8 (1.91 Dia.) 281) 4-8 (1.91 Dia.) 282) 4-8 (1.91 Dia.) 283) 4-8 (1.91 Dia.) 284) 4-8 (1.91 Dia.) 285) 4-8 (1.91 Dia.) 286) 4-8 (1.91 Dia.) 287) 4-8 (1.91 Dia.) 288) 4-8 (1.91 Dia.) 289) 4-8 (1.91 Dia.) 290) 4-8 (1.91 Dia.) 291) 4-8 (1.91 Dia.) 292) 4-8 (1.91 Dia.) 293) 4-8 (1.91 Dia.) 294) 4-8 (1.91 Dia.) 295) 4-8 (1.91 Dia.) 296) 4-8 (1.91 Dia.) 297) 4-8 (1.91 Dia.) 298) 4-8 (1.91 Dia.) 299) 4-8 (1.91 Dia.) 300) 4-8 (1.91 Dia.) 301) 4-8 (1.91 Dia.) 302) 4-8 (1.91 Dia.) 303) 4-8 (1.91 Dia.) 304) 4-8 (1.91 Dia.) 305) 4-8 (1.91 Dia.) 306) 4-8 (1.91 Dia.) 307) 4-8 (1.91 Dia.) 308) 4-8 (1.91 Dia.) 309) 4-8 (1.91 Dia.) 310) 4-8 (1.91 Dia.) 311) 4-8 (1.91 Dia.) 312) 4-8 (1.91 Dia.) 313) 4-8 (1.91 Dia.) 314) 4-8 (1.91 Dia.) 315) 4-8 (1.91 Dia.) 316) 4-8 (1.91 Dia.) 317) 4-8 (1.91 Dia.) 318) 4-8 (1.91 Dia.) 319) 4-8 (1.91 Dia.) 320) 4-8 (1.91 Dia.) 321) 4-8 (1.91 Dia.) 322) 4-8 (1.91 Dia.) 323) 4-8 (1.91 Dia.) 324) 4-8 (1.91 Dia.) 325) 4-8 (1.91 Dia.) 326) 4-8 (1.91 Dia.) 327) 4-8 (1.91 Dia.) 328) 4-8 (1.91 Dia.) 329) 4-8 (1.91 Dia.) 330) 4-8 (1.91 Dia.) 331) 4-8 (1.91 Dia.) 332) 4-8 (1.91 Dia.) 333) 4-8 (1.91 Dia.) 334) 4-8 (1.91 Dia.) 335) 4-8 (1.91 Dia.) 336) 4-8 (1.91 Dia.) 337) 4-8 (1.91 Dia.) 338) 4-8 (1.91 Dia.) 339) 4-8 (1.91 Dia.) 340) 4-8 (1.91 Dia.) 341) 4-8 (1.91 Dia.) 342) 4-8 (1.91 Dia.) 343) 4-8 (1.91 Dia.) 344) 4-8 (1.91 Dia.) 345) 4-8 (1.91 Dia.) 346) 4-8 (1.91 Dia.) 347) 4-8 (1.91 Dia.) 348) 4-8 (1.91 Dia.) 349) 4-8 (1.91 Dia.) 350) 4-8 (1.91 Dia.) 351) 4-8 (1.91 Dia.) 352) 4-8 (1.91 Dia.) 353) 4-8 (1.91 Dia.) 354) 4-8 (1.91 Dia.) 355) 4-8 (1.91 Dia.) 356) 4-8 (1.91 Dia.) 357) 4-8 (1.91 Dia.) 358) 4-8 (1.91 Dia.) 359) 4-8 (1.91 Dia.) 360) 4-8 (1.91 Dia.) 361) 4-8 (1.91 Dia.) 362) 4-8 (1.91 Dia.) 363) 4-8 (1.91 Dia.) 364) 4-8 (1.91 Dia.) 365) 4-8 (1.91 Dia.) 366) 4-8 (1.91 Dia.) 367) 4-8 (1.91 Dia.) 368) 4-8 (1.91 Dia.) 369) 4-8 (1.91 Dia.) 370) 4-8 (1.91 Dia.) 371) 4-8 (1.91 Dia.) 372) 4-8 (1.91 Dia.) 373) 4-8 (1.91 Dia.) 374) 4-8 (1.91 Dia.) 375) 4-8 (1.91 Dia.) 376) 4-8 (1.91 Dia.) 377) 4-8 (1.91 Dia.) 378) 4-8 (1.91 Dia.) 379) 4-8 (1.91 Dia.) 380) 4-8 (1.91 Dia.) 381) 4-8 (1.91 Dia.) 382) 4-8 (1.91 Dia.) 383) 4-8 (1.91 Dia.) 384) 4-8 (1.91 Dia.) 385) 4-8 (1.91 Dia.) 386) 4-8 (1.91 Dia.) 387) 4-8 (1.91 Dia.) 388) 4-8 (1.91 Dia.) 389) 4-8 (1.91 Dia.) 390) 4-8 (1.91 Dia.) 391) 4-8 (1.91 Dia.) 392) 4-8 (1.91 Dia.) 393) 4-8 (1.91 Dia.) 394) 4-8 (1.91 Dia.) 395) 4-8 (1.91 Dia.) 396) 4-8 (1.91 Dia.) 397) 4-8 (1.91 Dia.) 398) 4-8 (1.91 Dia.) 399) 4-8 (1.91 Dia.) 400) 4-8 (1.91 Dia.) 401) 4-8 (1.91 Dia.) 402) 4-8 (1.91 Dia.) 403) 4-8 (1.91 Dia.) 404) 4-8 (1.91 Dia.) 405) 4-8 (1.91 Dia.) 406) 4-8 (1.91 Dia.) 407) 4-8 (1.91 Dia.) 408) 4-8 (1.91 Dia.) 409) 4-8 (1.91 Dia.) 410) 4-8 (1.91 Dia.) 411) 4-8 (1.91 Dia.) 412) 4-8 (1.91 Dia.) 413) 4-8 (1.91 Dia.) 414) 4-8 (1.91 Dia.) 415) 4-8 (1.91 Dia.) 416) 4-8 (1.91 Dia.) 417) 4-8 (1.91 Dia.) 418) 4-8 (1.91 Dia.) 419) 4-8 (1.91 Dia.) 420) 4-8 (1.91 Dia.) 421) 4-8 (1.91 Dia.) 422) 4-8 (1.91 Dia.) 423) 4-8 (1.91 Dia.) 424) 4-8 (1.91 Dia.) 425) 4-8 (1.91 Dia.) 426) 4-8 (1.91 Dia.) 427) 4-8 (1.91 Dia.) 428) 4-8 (1.91 Dia.) 429) 4-8 (1.91 Dia.) 430) 4-8 (1.91 Dia.) 431) 4-8 (1.91 Dia.) 432) 4-8 (1.91 Dia.) 433) 4-8 (1.91 Dia.) 434) 4-8 (1.91 Dia.) 435) 4-8 (1.91 Dia.) 436) 4-8 (1.91 Dia.) 437) 4-8 (1.91 Dia.) 438) 4-8 (1.91 Dia.) 439) 4-8 (1.91 Dia.) 440) 4-8 (1.91 Dia.) 441) 4-8 (1.91 Dia.) 442) 4-8 (1.91 Dia.) 443) 4-8 (1.91 Dia.) 444) 4-8 (1.91 Dia.) 445) 4-8 (1.91 Dia.) 446) 4-8 (1.91 Dia.) 447) 4-8 (1.91 Dia.) 448) 4-8 (1.91 Dia.) 449) 4-8 (1.91 Dia.) 450) 4-8 (1.91 Dia.) 451) 4-8 (1.91 Dia.) 452) 4-8 (1.91 Dia.) 453) 4-8 (1.91 Dia.) 454) 4-8 (1.91 Dia.) 455) 4-8 (1.91 Dia.) 456) 4-8 (1.91 Dia.) 457) 4-8 (1.91 Dia.) 458) 4-8 (1.91 Dia.) 459) 4-8 (1.91 Dia.) 460) 4-8 (1.91 Dia.) 461) 4-8 (1.91 Dia.) 462) 4-8 (1.91 Dia.) 463) 4-8 (1.91 Dia.) 464) 4-8 (1.91 Dia.) 465) 4-8 (1.91 Dia.) 466) 4-8 (1.91 Dia.) 467) 4-8 (1.91 Dia.) 468) 4-8 (1.91 Dia.) 469) 4-8 (1.91 Dia.) 470) 4-8 (1.91 Dia.) 471) 4-8 (1.91 Dia.) 472) 4-8 (1.91 Dia.) 473) 4-8 (1.91 Dia.) 474) 4-8 (1.91 Dia.) 475) 4-8 (1.91 Dia.) 476) 4-8 (1.91 Dia.) 477) 4-8 (1.91 Dia.) 478) 4-8 (1.91 Dia.) 479) 4-8 (1.91 Dia.) 480) 4-8 (1.91 Dia.) 481) 4-8 (1.91 Dia.) 482) 4-8 (1.91 Dia.) 483) 4-8 (1.91 Dia.) 484) 4-8 (1.91 Dia.) 485) 4-8 (1.91 Dia.) 486) 4-8 (1.91 Dia.) 487) 4-8 (1.91 Dia.) 488) 4-8 (1.91 Dia.) 489) 4-8 (1.91 Dia.) 490) 4-8 (1.91 Dia.) 491) 4-8 (1.91 Dia.) 492) 4-8 (1.91 Dia.) 493) 4-8 (1.91 Dia.) 494) 4-8 (1.91 Dia.) 495) 4-8 (1.91 Dia.) 496) 4-8 (1.91 Dia.) 497) 4-8 (1.91 Dia.) 498) 4-8 (1.91 Dia.) 499) 4-8 (1.91 Dia.) 500) 4-8 (1.91 Dia.) 501) 4-8 (1.91 Dia.) 502) 4-8 (1.91 Dia.) 503) 4-8 (1.91 Dia.) 504) 4-8 (1.91 Dia.) 505) 4-8 (1.91 Dia.) 506) 4-8 (1.91 Dia.) 507) 4-8 (1.91 Dia.) 508) 4-8 (1.91 Dia.) 509) 4-8 (1.91 Dia.) 510) 4-8 (1.91 Dia.) 511) 4-8 (1.91 Dia.) 512) 4-8 (1.91 Dia.) 513) 4-8 (1.91 Dia.) 514) 4-8 (1.91 Dia.) 515) 4-8 (1.91 Dia.) 516) 4-8 (1.91 Dia.) 517) 4-8 (1.91 Dia.) 518) 4-8 (1.91 Dia.) 519) 4-8 (1.91 Dia.) 520) 4-8 (1.91 Dia.) 521) 4-8 (1.91 Dia.) 522) 4-8 (1.91 Dia.) 523) 4-8 (1.91 Dia.) 524) 4-8 (1.91 Dia.) 525) 4-8 (1.91 Dia.) 526) 4-8 (1.91 Dia.) 527) 4-8 (1.91 Dia.) 528) 4-8 (1.91 Dia.) 529) 4-8 (1.91 Dia.) 530) 4-8 (1.91 Dia.) 531) 4-8 (1.91 Dia.) 532) 4-8 (1.91 Dia.) 533) 4-8 (1.91 Dia.) 534) 4-8 (1.91 Dia.) 535) 4-8 (1.91 Dia.) 536) 4-8 (1.91 Dia.) 537) 4-8 (1.91 Dia.) 538) 4-8 (1.91 Dia.) 539) 4-8 (1.91 Dia.) 540) 4-8 (1.91 Dia.) 541) 4-8 (1.91 Dia.) 542) 4-8 (1.91 Dia.) 543) 4-8 (1.91 Dia.) 544) 4-8 (1.91 Dia.) 545) 4-8 (1.91 Dia.) 546) 4-8 (1.91 Dia.) 547) 4-8 (1.91 Dia.) 548) 4-8 (1.91 Dia.) 549) 4-8 (1.91 Dia.) 550) 4-8 (1.91 Dia.) 551) 4-8 (1.91 Dia.) 552) 4-8 (1.91 Dia.) 553) 4-8 (1.91 Dia.) 554) 4-8 (1.91 Dia.) 555) 4-8 (1.91 Dia.) 556) 4-8 (1.91 Dia.) 557) 4-8 (1.91 Dia.) 558) 4-8 (1.91 Dia.) 559) 4-8 (1.91 Dia.) 560) 4-8 (1.91 Dia.) 561) 4-8 (1.91 Dia.) 562) 4-8 (1.91 Dia.) 563) 4-8 (1.91 Dia.) 564) 4-8 (1.91 Dia.) 565) 4-8 (1.91 Dia.) 566) 4-8 (1.91 Dia.) 567) 4-8 (1.91 Dia.) 568) 4-8 (1.91 Dia.) 569) 4-8 (1.91 Dia.) 570) 4-8 (1.91 Dia.) 571) 4-8 (1.91 Dia.) 572) 4-8 (1.91 Dia.) 573) 4-8 (1.91 Dia.) 574) 4-8 (1.91 Dia.) 575) 4-8 (1.91 Dia.) 576) 4-8 (1.91 Dia.) 577) 4-8 (1.91 Dia.) 578) 4-8 (1.91 Dia.) 579) 4-8 (1.91 Dia.) 580) 4-8 (1.91 Dia.) 581) 4-8 (1.91 Dia.) 582) 4-8 (1.91 Dia.) 583) 4-8 (1.91 Dia.) 584) 4-8 (1.91 Dia.) 585) 4-8 (1.91 Dia.) 586) 4-8 (1.91 Dia.) 587) 4-8 (1.91 Dia.) 588) 4-8 (1.91 Dia.) 589) 4-8 (1.91 Dia.) 590) 4-8 (1.91 Dia.) 591) 4-8 (1.91 Dia.) 592) 4-8 (1.91 Dia.) 593) 4-8 (1.91 Dia.) 594) 4-8 (1.91 Dia.) 595) 4-8 (1.91 Dia.) 596) 4-8 (1.91 Dia.) 597) 4-8 (1.91 Dia.) 598) 4-8 (1.91 Dia.) 599) 4-8 (1.91 Dia.) 600) 4-8 (1.91 Dia.) 601) 4-8 (1.91 Dia.) 602) 4-8 (1.91 Dia.) 603) 4-8 (1.91 Dia.) 604) 4-8 (1.91 Dia.) 605) 4-8 (1.91 Dia.) 606) 4-8 (1.91 Dia.) 607) 4-8 (1.91 Dia.) 608) 4-8 (1.91 Dia.) 609) 4-8 (1.91 Dia.) 610) 4-8 (1.91 Dia.) 611) 4-8 (1.91 Dia.) 612) 4-8 (1.91 Dia.) 613) 4-8 (1.91 Dia.) 614) 4-8 (1.91 Dia.) 615) 4-8 (1.91 Dia.) 616) 4-8 (1.91 Dia.) 617) 4-8 (1.91 Dia.) 618) 4-8 (1.91 Dia.) 619) 4-8 (1.91 Dia.) 620) 4-8 (1.91 Dia.) 621) 4-8 (1.91 Dia.) 622) 4-8 (1.91 Dia.) 623) 4-8 (1.91 Dia.) 624) 4-8 (1.91 Dia.) 625) 4-8 (1.91 Dia.) 626) 4-8 (1.91 Dia.) 627) 4-8 (1.91 Dia.) 628) 4-8 (1.91 Dia.) 629) 4-8 (1.91 Dia.) 630) 4-8 (1.91 Dia.) 631) 4-8 (1.91 Dia.) 632) 4-8 (1.91 Dia.) 633) 4-8 (1.91 Dia.) 634) 4-8 (1.91 Dia.) 635) 4-8 (1.91 Dia.) 636) 4-8 (1.91 Dia.) 637) 4-8 (1.91 Dia.) 638) 4-8 (1.91 Dia.) 639) 4-8 (1.91 Dia.) 640) 4-8 (1.91 Dia.) 641) 4-8 (1.91 Dia.) 642) 4-8 (1.91 Dia.) 643) 4-8 (1.91 Dia.) 644) 4-8 (1.91 Dia.) 645) 4-8 (1.91 Dia.) 646) 4-8 (1.91 Dia.) 647) 4-8 (1.91 Dia.) 648) 4-8 (1.91 Dia



PIONEER ELECTRONICS (USA) INC.

PIONEER ÉLECTRONIQUES DU CANADA, INC.

GARANTIE LIMITÉE
GARANTIE VALIDE SEULEMENT DANS LE PAYS OÙ LE PRODUIT A ÉTÉ ACHETÉ

GARANTIE

Pioneer Electronics (USA) Inc. (PUSA) et Pioneer Électronique du Canada, Inc. (POC) garantissent que les produits distribués par PUSA aux États-Unis et par POC au Canada qui, après avoir été installés et utilisés conformément au manuel de l'utilisateur inclus avec l'unité, ne fonctionnent pas de façon appropriée dans des conditions d'utilisation normales en raison d'un vice de fabrication, seront réparés ou remplacés par une unité de valeur comparable, au choix de PUSA ou de POC, sans que vous deviez payer pour les pièces ou les travaux de réparation.

LA PRÉSENTE GARANTIE LIMITÉE S'APPLIQUE AU PROPRIÉTAIRE INITIAL AINSI QU'À TOUT PROPRIÉTAIRE SUBSÉQUENT DU PRÉSENT PRODUIT PIONEER PENDANT LA PÉRIODE DE GARANTIE, À CONDITION QUE LE PRODUIT AIT ÉTÉ ACHETÉ CHEZ UN DISTRIBUTEUR OU MARCHAND PIONEER AUTORISÉ AUX ÉTATS-UNIS OU AU CANADA. VOUS DEVREZ FOURNIR UN RELEVÉ DE CAISSE OU UNE AUTRE PREUVE D'ACHAT VALIDE INDICANT LA DATE DE L'ACHAT INITIAL OU, SI VOUS LOUEZ LE PRODUIT, VOTRE CONTRAT DE LOCATION INDICANT L'ENDROIT ET LA DATE DE LA PREMIÈRE LOCATION. SI JAMAIS UN SERVICE DE RÉPARATION EST REQUIS, LE PRODUIT DOIT ÊTRE EXPÉDIÉ PENDANT LA PÉRIODE DE GARANTIE, EN PORT PRÉPAYÉ, À L'INTÉRIEUR DU PAYS OÙ L'ACHAT A ÉTÉ EFFECTUÉ SEULEMENT, TEL QU'IL EST EXPLIQUÉ DANS LE PRÉSENT DOCUMENT. VOUS ÊTES RESPONSABLE DU DÉMONTAGE ET DE L'INSTALLATION DU PRODUIT. PUSA OU POC, LE CAS ÉCHÉANT, PAIERA POUR VOUS RETOURNER LE PRODUIT RÉPARÉ OU REMPLACÉ, À L'INTÉRIEUR DU PAYS OÙ L'ACHAT A ÉTÉ EFFECTUÉ.

PÉRIODE DE GARANTIE DES PRODUITS

Table with 3 columns: Produits stéréo pour l'auto, Pièces, Main-d'œuvre. Row 1: 1 an, 1 an

La période de garantie pour les clients qui louent le produit commence le jour où le produit est utilisé pour la première fois (a) pendant la période de location ou (b) après la vente au détail, selon ce qui se produit en premier.

ÉLÉMENTS NON COUVERTS PAR LA GARANTIE

UN PRODUIT ACHETÉ CHEZ UN DISTRIBUTEUR NON AUTORISÉ N'EST COUVERT PAR AUCUNE GARANTIE EXPRESSE OU IMPLICITE, Y COMPRIS QUELQUE GARANTIE IMPLICITE DE QUALITÉ MARCHANDE OU D'ADAPTATION À UN USAGE PARTICULIER QUE CE SOIT. DE PLUS, CE PRODUIT EST STRICTEMENT VENDU " TEL QUEL " ET " AVEC TOUS SES DÉFAUTS ÉVENTUELS ".

PIONEER N'EST PAS RESPONSABLE DE QUELQUE DOMMAGE CONSÉCUTIF ET(OU) INDIRECT QUE CE SOIT. PIONEER NE GARANTIT PAS LES PRODUITS ÉNUMÉRÉS CI-DESSUS LORSQU'ILS SONT UTILISÉS À DES FINS COMMERCIALES OU PROFESSIONNELLES, OU AU SEIN DE TOUTE APPLICATION INDUSTRIELLE OU COMMERCIALE QUE CE SOIT.

LA PRÉSENTE GARANTIE NE S'APPLIQUE PAS SI LE PRODUIT A ÉTÉ SOUMIS À UNE PUISSANCE NOMINALE EXCÉDANT CELLE QUI A ÉTÉ ÉTABLIE DANS LES DOCUMENTS S'Y APPLIQUANT.

LA PRÉSENTE GARANTIE NE COUVRE PAS LES TÉLÉVISEURS OU LES ÉCRANS ENDOMMAGÉS EN RAISON DE L'APPLICATION D'IMAGES STATIQUES ET IMMOBILES PENDANT DE LONGUES PÉRIODES (IMAGES RÉMANENTES).

LA PRÉSENTE GARANTIE NE COUVRE PAS LE COFFRAGE OU LES ÉLÉMENTS ESTHÉTIQUES, LES ANTENNES INSTALLÉES PAR L'UTILISATEUR, LES DOMMAGES AUX DISQUES OU AUX RUBANS OU DISQUES D'ENREGISTREMENT, LES DOMMAGES AU PRODUIT DÉCOULANT D'UNE RETOUCHE, D'UNE MODIFICATION NON AUTORISÉE PAR ÉCRIT PAR PIONEER, D'UN ACCIDENT, D'UN USAGE INAPPROPRIÉ OU D'UN USAGE ABUSIF, LES DOMMAGES PRODUITS PAR LA Foudre OU LA SURTENSION, LES DOMMAGES SUBSÉQUENTS DÉCOULANT DE FUITES, LES DOMMAGES DÉCOULANT DE PILES DÉFECTUEUSES OU DE L'UTILISATION DE PILES NON CONFORMES À CELLES QUI SONT SPÉCIFIÉES DANS LE MANUEL DE L'UTILISATEUR.

LA PRÉSENTE GARANTIE NE COUVRE PAS LE COÛT DES PIÈCES OU DE LA MAIN-D'ŒUVRE QUI SERAIENT AUTREMENT OFFERTES SANS FRAIS EN VERTU DE LA PRÉSENTE GARANTIE, SI ELLES SONT OBTENUES AUPRÈS D'UNE SOURCE AUTRE QU'UNE SOCIÉTÉ DE SERVICE OU AUTRE AUTORISÉE OU DÉSIGNÉE PAR PIONEER. LA PRÉSENTE GARANTIE NE COUVRE PAS LES DÉFECTUOSITÉS OU LES DOMMAGES CAUSÉS PAR L'UTILISATION D'UNE MAIN-D'ŒUVRE OU DE PIÈCES NON AUTORISÉES, NI D'UN ENTRETIEN INADÉQUAT.

LES NUMÉROS DE SÉRIE MODIFIÉS, OBLITÉRÉS OU ENLEVÉS ANNULENT LA PRÉSENTE GARANTIE DANS SA TOTALITÉ.

INVALIDITÉ DE TOUTE AUTRE GARANTIE

AUX ÉTATS-UNIS - PIONEER LIMITE SES OBLIGATIONS EN VERTU DE TOUTE GARANTIE IMPLICITE QUE CE SOIT, Y COMPRIS ENTRE AUTRES LES GARANTIES IMPLICITES DE QUALITÉ MARCHANDE OU D'ADAPTATION À UN USAGE PARTICULIER, À UNE PÉRIODE N'EXCÉDANT PAS LA PÉRIODE DE GARANTIE. AUCUNE GARANTIE NE S'APPLIQUE APRÈS LA PÉRIODE DE GARANTIE. CERTAINS ÉTATS NE PERMETTENT PAS LA LIMITATION DE LA DURÉE D'UNE GARANTIE IMPLICITE, ET CERTAINS NE PERMETTENT PAS L'EXCLUSION OU LA LIMITATION DES DOMMAGES CONSÉCUTIFS OU INDIRECTS. LES LIMITATIONS ET EXCLUSIONS ÉTABLIES CI-DESSUS PEUVENT DONC NE PAS S'APPLIQUER À VOUS. LA PRÉSENTE GARANTIE VOUS DONNE DES DROITS LÉGAUX SPÉCIFIQUES. VOUS POUVEZ JOUIR D'AUTRES DROITS, QUI PEUVENT VARIER D'UN ÉTAT À L'AUTRE.

AU CANADA - SOUS RÉSERVE DE CE QUI EST EXPRESSÉMENT STIPULÉ DANS LES PRÉSENTES, AUCUNE REPRÉSENTATION, GARANTIE, OBLIGATION OU CONDITION, QU'ELLE SOIT IMPLICITE, OBLIGATOIRE OU AUTRE, NE S'APPLIQUE À CE PRODUIT.

SERVICE

Pour profiter du service en vertu de la garantie aux États-Unis et au Canada, vous devez présenter votre relevé de caisse ou, si vous louez le produit, votre contrat de location indiquant l'endroit et la date de la transaction par le premier propriétaire.

AUX ÉTATS-UNIS - Communiquez avec un des partenaires Pioneer suivants pour le service :

Votre marchand Pioneer autorisé - Votre marchand Pioneer peut réparer ou remplacer votre unité, ou bien vous diriger vers une société de service Pioneer autorisée. Votre reçu de caisse devrait énumérer ses coordonnées (numéros de téléphone et de télécopieur, courriel, etc.).

Votre société de service autorisée - Celle-ci peut réparer la plupart des produits électroniques pour l'auto et vous aviser des options supplémentaires qui pourraient s'appliquer. Veuillez accéder au site Web de Pioneer à www.pioneerelectronics.com, cliquer sur l'onglet " Service and Support " et choisir " Authorized Service Locator " pour trouver la société de service Pioneer la plus proche.

Pioneer Electronics Service - Ce service peut vous aviser des options de service optimales pour votre modèle et votre emplacement géographique. Veuillez consulter les coordonnées ci-dessous pour communiquer avec Pioneer par téléphone, par courrier ou par le biais de son site Web.

AU CANADA - POC a désigné un certain nombre de sociétés de service autorisées partout au Canada si jamais vous avez besoin de services de réparation pour votre produit. Communiquez avec Pioneer Électronique du Canada (les coordonnées se trouvent ci-dessous) pour trouver une société de service autorisée.

Expédition de votre unité aux fins de service - Si vous expédiez l'unité, vous devez l'emballer soigneusement et l'envoyer à une société de service autorisée ou à Pioneer, en port prépayé et selon une méthode de transport pouvant être suivie et assurée. Emballez le produit au moyen de matériaux coussinés adéquats pour éviter les dommages pendant le transport. Incluez votre nom, votre adresse et un numéro de téléphone où nous pouvons vous joindre pendant les heures de bureau.

Pour toutes les plaintes et problèmes aux États-Unis, communiquez avec le service de Soutien à la clientèle au 1-800-421-1404. Au Canada, communiquez avec le groupe de Satisfaction de la clientèle au 1-877-283-5901.

Pour le raccordement ou le fonctionnement de votre unité, ou pour trouver une société de service autorisée, appelez ou écrivez à :

AUX ÉTATS-UNIS
PIONEER ELECTRONICS SERVICE, INC.
P.O. BOX 1760
LONG BEACH, CALIFORNIA 90801
1-800-421-1404
http://www.pioneerelectronics.com

AU CANADA
GROUPE DE SATISFACTION DE LA CLIENTÈLE
PIONEER ÉLECTRONIQUES DU CANADA, INC.
300 ALLSTATE PARKWAY
MARKHAM, ON L3R 0P2
(905) 479-4411
1-877-283-5901
http://www.pioneerelectronics.ca

RÈGLEMENT DES CONFLITS

AUX ÉTATS-UNIS - Si un conflit se produit entre vous et Pioneer après la réponse à une demande initiale faite au service de Soutien à la clientèle, vous pouvez avoir recours au Programme de résolution des plaintes de Pioneer pour résoudre le conflit. Ce programme vous est offert sans frais. Vous devez avoir recours au Programme de résolution des plaintes avant de vous prévaloir de vos droits ou de chercher réparation en vertu du Titre I de la loi Magnuson-Moss Warranty-Federal Trade Commission Improvement Act, 15 U.S.C. 2301 et s.s.

Pour avoir recours au Programme de résolution des plaintes, appelez au 1 800 421-1404 et expliquez au représentant du service à la clientèle qui vous répondra le problème auquel vous faites face et les démarches que vous avez entreprises pour faire réparer le produit pendant la période de garantie, puis donnez-lui le nom du distributeur / marchand autorisé auprès duquel vous vous êtes procuré le produit Pioneer. Une fois que votre plainte a été expliquée au représentant, un numéro de résolution vous sera communiqué. Pioneer étudiera le conflit et, dans un délai de quarante (40) jours après la réception de votre plainte, (1) répondra à votre plainte par écrit pour vous aviser des démarches qu'elle entreprendra pour résoudre le conflit, et indiquera combien de temps ces démarches prendront ; ou (2) répondra à votre plainte par écrit pour vous indiquer les raisons pour lesquelles elle n'entreprendra aucune démarche.

AU CANADA - Communiquez avec le directeur de la Satisfaction de la clientèle au (905) 946-7446 pour discuter de votre plainte et résoudre rapidement le problème.

ENREGISTREZ LE LIEU ET LA DATE D'ACHAT POUR RÉFÉRENCE ULTÉRIEURE

No. du modèle : \_\_\_\_\_ No. de série : \_\_\_\_\_
Date d'achat : \_\_\_\_\_ Acheté de : \_\_\_\_\_

PRENEZ SOIN DE GARDER CETTE INFORMATION ET VOTRE REÇU D'ACHAT DANS UN ENDROIT SÛR



PIONEER ELECTRONICS (USA) INC.

PIONEER ELECTRONICS OF CANADA, INC.

LIMITED WARRANTY
WARRANTY VALID ONLY IN COUNTRY OF PRODUCT PURCHASE

WARRANTY

Pioneer Electronics (USA) Inc. (PUSA), and Pioneer Electronics Of Canada, Inc. (POC), warrant that products distributed by PUSA in the U.S.A., and by POC in Canada that fail to function properly under normal use due to a manufacturing defect when installed and operated according to the owner's manual enclosed with the unit will be repaired or replaced with a unit of comparable value, at the option of PUSA or POC, without charge to you for parts or actual repair work.

THIS LIMITED WARRANTY APPLIES TO THE ORIGINAL OR ANY SUBSEQUENT OWNER OF THIS PIONEER PRODUCT DURING THE WARRANTY PERIOD PROVIDED THE PRODUCT WAS PURCHASED FROM AN AUTHORIZED PIONEER DISTRIBUTOR/DEALER IN THE U.S.A. OR CANADA. YOU WILL BE REQUIRED TO PROVIDE A SALES RECEIPT OR OTHER VALID PROOF OF PURCHASE SHOWING THE DATE OF ORIGINAL PURCHASE OR, IF RENTED, YOUR RENTAL CONTRACT SHOWING THE PLACE AND DATE OF FIRST RENTAL. IN THE EVENT SERVICE IS REQUIRED, THE PRODUCT MUST BE DELIVERED WITHIN THE WARRANTY PERIOD, TRANSPORTATION PREPAID, ONLY FROM WITHIN THE COUNTRY OF PURCHASE AS EXPLAINED IN THIS DOCUMENT.

PRODUCT WARRANTY PERIOD

Table with 2 columns: Product Type, Parts, Labor. Row: Car Stereo Products, 1 Year, 1 Year.

The warranty period for retail customers who rent the product commences upon the date product is first put into use (a) during the rental period or (b) retail sale, whichever occurs first.

WHAT IS NOT COVERED

IF THIS PRODUCT WAS PURCHASED FROM AN UNAUTHORIZED DISTRIBUTOR, THERE ARE NO WARRANTIES, EXPRESS OR IMPLIED, INCLUDING THE IMPLIED WARRANTY OF MERCHANTABILITY AND THE IMPLIED WARRANTY OF FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE AND THIS PRODUCT IS SOLD STRICTLY "AS IS" AND "WITH ALL FAULTS".

PIONEER SHALL NOT BE LIABLE FOR ANY CONSEQUENTIAL AND/OR INCIDENTAL DAMAGES.

PIONEER DOES NOT WARRANT ANY PRODUCT LISTED ABOVE WHEN IT IS USED IN A TRADE OR BUSINESS OR IN ANY INDUSTRIAL OR COMMERCIAL APPLICATION.

THIS WARRANTY DOES NOT APPLY IF THE PRODUCT HAS BEEN SUBJECTED TO POWER IN EXCESS OF ITS PUBLISHED POWER RATING.

THIS WARRANTY DOES NOT COVER DISPLAY SCREENS DAMAGED BY STATIC, NON-MOVING, IMAGES APPLIED FOR LENGTHY PERIODS (BURN-IN).

THIS WARRANTY DOES NOT COVER THE CABINET OR ANY APPEARANCE ITEM, USER ATTACHED ANTENNA, ANY DAMAGE TO RECORDS OR RECORDING TAPES OR DISCS, ANY DAMAGE TO THE PRODUCT RESULTING FROM ALTERATIONS, MODIFICATIONS NOT AUTHORIZED IN WRITING BY PIONEER, ACCIDENT, MISUSE OR ABUSE, DAMAGE DUE TO LIGHTNING OR TO POWER SURGES, SUBSEQUENT DAMAGE FROM LEAKING, DAMAGE FROM INOPERATIVE BATTERIES, OR THE USE OF BATTERIES NOT CONFORMING TO THOSE SPECIFIED IN THE OWNER'S MANUAL.

THIS WARRANTY DOES NOT COVER THE COST OF PARTS OR LABOR WHICH WOULD BE OTHERWISE PROVIDED WITHOUT CHARGE UNDER THIS WARRANTY OBTAINED FROM ANY SOURCE OTHER THAN A PIONEER AUTHORIZED SERVICE COMPANY OR OTHER DESIGNATED LOCATION. THIS WARRANTY DOES NOT COVER DEFECTS OR DAMAGE CAUSED BY THE USE OF UNAUTHORIZED PARTS OR LABOR OR FROM IMPROPER MAINTENANCE.

ALTERED, DEFACED, OR REMOVED SERIAL NUMBERS VOID THIS ENTIRE WARRANTY

NO OTHER WARRANTIES

IN THE U.S.A. - PIONEER LIMITS ITS OBLIGATIONS UNDER ANY IMPLIED WARRANTIES INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO, THE IMPLIED WARRANTIES OF MERCHANTABILITY AND FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE, TO A PERIOD NOT TO EXCEED THE WARRANTY PERIOD. NO WARRANTIES SHALL APPLY AFTER THE WARRANTY PERIOD.

IN CANADA - EXCEPT AS EXPRESSLY PROVIDED HEREIN, THERE ARE NO REPRESENTATIONS, WARRANTIES, OBLIGATIONS OR CONDITIONS, IMPLIED, STATUTORY OR OTHERWISE, APPLICABLE TO THIS PRODUCT.

TO OBTAIN SERVICE

In the U.S.A. or Canada to receive warranty service you need to present your sales receipt or your rental contract showing place and date of original owner's transaction.

USA - Please contact one of the following Pioneer partners to obtain service:

Your Authorized Pioneer Dealer - Your Pioneer Dealer may repair or replace your unit, or refer you to an Authorized Pioneer Service Company. Your sales receipt should list the contact information (phone number, fax, email, etc.) for your Dealer.

Your Authorized Pioneer Service Company - Can perform repairs for most Car Electronics products and can advise other options as applicable. Please access the Pioneer website at www.pioneerelectronics.com and click on Service and Support and select Authorized Service Locator to find the nearest Pioneer servicer.

Pioneer Electronics Service - Can advise the optimal service option for your model and geographic location. Please reference the information listed below and phone, email or access the Pioneer website to contact Pioneer.

CANADA - POC has a number of Authorized Service Companies should your product require service. Contact Pioneer of Canada as listed below to obtain a local service location.

Shipping Your Unit for Service - Please package it carefully and send it, transportation prepaid by a traceable, insured method, to an Authorized Service Company or Pioneer. Use adequate padding material to prevent damage in transit. Include your name, address and telephone number where you can be reached during business hours.

On all complaints and concerns in the U.S.A. call Customer Support at 1-800-421-1404, or, in Canada, call Customer Satisfaction at 1-877-283-5901.

IN THE U.S.A.

For hook-up and operation of your unit or to locate an Authorized Service Company, please call or write: PIONEER ELECTRONICS SERVICE, INC. P.O. BOX 1760 LONG BEACH, CALIFORNIA 90801 1-800-421-1404 http://www.pioneerelectronics.com

IN CANADA

For additional information on this warranty, please call or write: CUSTOMER SATISFACTION GROUP PIONEER ELECTRONICS OF CANADA, INC. 300 ALLSTATE PARKWAY MARKHAM, ON L3R 0P2 (905) 479-4411 1-877-283-5901 http://www.pioneerelectronics.ca

DISPUTE RESOLUTION

IN THE U.S.A. - Following our response to any initial request to Customer Support, should a dispute arise between you and Pioneer, Pioneer makes available its Complaint Resolution Program to resolve the dispute. The Complaint Resolution Program is available to you without charge. You are required to use the Complaint Resolution Program before you exercise any rights under, or seek any remedies, created by Title I of the Magnuson-Moss Warranty-Federal Trade Commission Improvement Act, 15 U.S.C. 2301 et seq.

To use the Complaint Resolution Program call 1-800-421-1404 and explain to the customer service representative the problem you are experiencing, steps you have taken to have the product repaired during the warranty period and the name of the authorized Distributor/Dealer from whom the Pioneer product was purchased. After the complaint has been explained to the representative, a resolution number will be issued. Within 40 days of receiving your complaint, Pioneer will investigate the dispute and will either: (1) respond to your complaint in writing informing you what action Pioneer will take, and in what time period, to resolve the dispute; or (2) respond to your complaint in writing informing you why it will not take any action.

IN CANADA - Call the Customer Satisfaction Manager at (905) 946-7446 to discuss your complaint and to obtain a prompt resolution.

RECORD THE PLACE AND DATE OF PURCHASE FOR FUTURE REFERENCE

Model No. \_\_\_\_\_ Serial No. \_\_\_\_\_ Purchase Date \_\_\_\_\_

Purchased From \_\_\_\_\_

KEEP THIS INFORMATION AND YOUR SALES RECEIPT IN A SAFE PLACE

< CRY1246-B >

Printed in Japan